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I. A Rendırségrıl szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése, valamint 
Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselı - testületének éves munkaterve 
alapján a Sajószentpéteri Rendırırs 2011. évi tevékenységérıl az alábbiak 
szerint számolok be. 

A Sajószentpéteri Rendırırs a Kazincbarcikai Rendırkapitányság osztály 
jogállású rendırırseként végzi munkáját. A Kazincbarcikai Rendırkapitányság 
közel 520 km2 nagyságú illetékességi területe a megye északi részén 
helyezkedik el. A megyeszékhelytıl kiindulva a kapitánysághoz tartozó terület 
kapuja Sajószentpéter város és a közeli Kazincbarcika. Innen közelíthetık meg 
az egymáshoz viszonylag közel lévı falvaink. /1.sz. melléklet / 

A 37 község és a három város /Kazincbarcika, Sajószentpéter és Rudabánya/ 
lakosainak létszáma kb. 86.000 fı. Kazincbarcika a legnépesebb település ~ 
31 575 fıvel. A községek nagysága változó, lakosainak száma ~ 129 (Imola) és 
~ 3636 (Sajókaza) között van.  

Területünkön jelentıs számú etnikai kisebbség él, ennek ellenére azonban 2011. 
évben sem érkezett olyan panasz, mely bárki származására lenne 
visszavezethetı.  

A rendırkapitánysághoz három rendırırs tartozik: az 1990-ben az országban 
másodikként megalakított Sajószentpéteri Rendırırs, az 1993-ban átadott 
Rudabányai Rendırırs és az 1994-ben átadott Sajókazai Rendırırs.  
 
A korábbi évekhez viszonyítva lényeges változás nem történt, azonban az itt 
élık megélhetési feltételei tovább romlottak, munkahelyteremtı beruházások 
nem történtek, a lakosság további elszegényedése tapasztalható. 
Kistelepüléseinkre továbbra is jellemzı a munkanélküliség, a községekben 
szinte egyedüli munkalehetıség a közmunka volt. Mindezek érzékelhetı terhet 
jelentenek a rendıri munkában is. 
 
A településeken gazdaságilag kiemelt objektum nem található, nagyobb 
forgalmat átengedı út a 26. számú fıközlekedési út. 

Munkánk meghatározó alapja 2011-ben is a törvényesség volt. Differenciálva 
segítettük a jogtisztelı állampolgárokat, a jog ellen vétıkkel szemben viszont 
felelısségre vonást alkalmaztunk.  
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A rendırségi törvényben meghatározott feladataink végrehajtását társadalmi 
összefogás támogatta. A jó szándékú polgárok eddig is segítettek bennünket, 
melynek korrekt, szélsıségektıl mentes fenntartása 2012. évben is érdekünk. 
Továbbra is a bőnügyi centrikus, összrendıri szemléletet tükrözı, gyakorlatias, 
eredményt teremtı, az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét növelı, 
polgárbarát rendırségi kép kialakítását segítı rendıri munkát tartjuk 
elfogadhatónak.  

Feladataink 2012. évben sem csökkennek. A terület sajátosságai az elmúlt 
években nem változtak jelentısen, azonban lakosaink megélhetési feltételei 
tovább romlottak. Munkahelyteremtı beruházások nem történtek, továbbra is 
tapasztalható a lakosság elszegényedése.  

A Sajószentpéteri Rendırırs 2011. évi tevékenysége a következıkben 
összegezhetı: 

A Sajószentpéteri Rendırırs mőködési területéhez Sajószentpéter város és 8 
környezı település tartozik 18.536 hektáros (185 km2) területtel, közel 16.000 
fıs összlakossággal. 
  
A 8 község és a város egy „mikro régiót” alkot, amelyben a közrend-
közbiztonságot elsısorban a sajószentpéteri székhelyő, 30 fıs, osztály jogállású 
rendırırs biztosítja.  
 
A Sajószentpéteri Rendırırs állománytábla szerinti létszáma 2011. évben 30 fı. 
Ebbıl 1 fı ırsparancsnok, 1 fı bőnügyi csoportvezetı, 1 fı közrendvédelmi 
csoportvezetı. 
A bőnügyi csoportban 4 fı nyomozó és a Kazincbarcikai Rendırkapitányság 
Bőnügyi Osztályáról vezényelt 1 fı bőnügyi technikus, míg a közrendvédelmi 
csoportban 21 fı egyenruhás tartozik.   
A Rendırırsön 2011. évben 2 fı KMB rendelkezett kiképzett szolgálati 
kutyával (2011. október 16-ával az egyik szolgálati állat betegség miatti 
selejtezésére került sor, és a kutyavezetı KMB ettıl az idıponttól kezdve a 
bőnügyi csoport tagjaként nyomozói feladatokat lát el), Sajószentpéter városban, 
míg 1-1 fı KMB Alacska és Berente településeken látnak el körzeti megbízotti 
feladatokat.  A Pitypalatty-völgy 6 településén 4 fı körzeti megbízott teljesít 
szolgálatot.  
A megüresedett körzeti megbízotti hely belsı állományból – jelenleg 
megbízással - került pótlásra.  
 
Fentieken kívül 2 fı közalkalmazottal egészül ki az ırs állománya. 
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Az év közben a közrendvédelmi csoport állományában történt személyi 
változásokra a Kazincbarcikai Rendırkapitányságon belüli átcsoportosítással 
került sor.   
  
A 2011 –ben betöltetlen 2 járır státusz -2011. december 01-vel betöltése került, 
oly módon, hogy a tanulmányaikat megkezdték a Miskolci Rendészeti 
Szakközépiskolában. Ténylegesen 2012. június hónaptól láthatnak el szolgálatot 
a rendırırsön. Jelenleg az ırs állománytábla szerinti létszáma teljesen feltöltött.  
 
A lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása érdekében az elmúlt 
hónapokban számos intézkedés történt a rendırségi létszámproblémák 
kezelésére, az egyes térségek, kistelepülések közbiztonságának megerısítésére, 
a jogszabályok szigorítására, melyeknek már érezhetı jelei vannak ma is. 
Ezeknek köszönhetıen folyamatosan megerısítı erık érkeztek és érkeznek a 
kapitányság és az ırs területére a Készenléti Rendırség és a megyei rendır-
fıkapitányság bevetési állománya részérıl. Ezek a kollégák helyi rendırök 
mellett az ı hely- és személyismeretüket figyelembe véve intézkednek a 
területen, egyre nagyobb számba bevonva a közös munkába a polgárır 
szervezetek tagjait is. 
 
Az ırsön szolgálatot teljesítı rendırök jól felkészültek, aktívak, sajátjuknak 
érzik a térség gondjait, szívügyüknek tekintik a térség közbiztonságát. 
 
A rendırırs épülete a 2009. évben történt belsı felújításnak /festés/ 
köszönhetıen megfelel az egészséges munkavégzés követelményeinek. 2011-
ben Sajószentpéter és Berente települések segítségével sikerült az épület 
szennyvíz és vízvezetékrendszerének cseréjét elvégezni, valamint étkezı 
helység kialakítására is sor került.  
 
Az épület állaga viszont továbbra is romlik, a falak repedeznek, a nyílászárókon 
távozik a hı, valamint a fıépülethez toldott fa épületrész rossz állapotban van, 
gyakori a beázás. 2012. évben Sajószentpéter város önkormányzata pályázatot 
nyújtott be az épület külsı felújítására.  
 
A technikai felszereltség megfelelı, a számítógépes munkaállomások nagy része 
a korábbi önkormányzati támogatásoknak köszönhetıen jó minıségő. 
Parasznya településen KMB iroda segíti az állomány munkáját, amivel 
kapcsolatban Parasznya település nyújtott be pályázatot (Robotzsaru rendszer 
használatának kialakítására, mely biztosíthatná a helyben végzett ügyfeldolgozás 
lehetıségét).       
 
Az ırs 3 szolgálati személygépkocsival és 1 darab robogóval rendelkezik. 
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II.  BŐNÜGYI HELYZET 
 
A bőnügyi helyzet értékelése a NetZsaru és az RzsNeo valós idejő adatbázisán 
alapul, ezért több tekintetben eltér a korábbi években alkalmazott ENYÜBS 
adatok alapján hasonló tárgyban készült jelentésektıl, elemzésektıl. A 
helyzetértékelésben mindenhol szerepel utalás a felhasznált adatok forrására. 
 
A 2011. évben elrendelt nyomozásokban az ismertté vált bőncselekmények 
száma az elızı évhez viszonyítva országos szinten 0,9 %-kal nıtt, míg Borsod-
Abaúj-Zemplén megyében jelentıs mértékben, 11,3 %-kal csökkent. 
A Kazincbarcikai Rendırkapitányság tekintetében 2011. év I-XII. hónapokban 
befejezett nyomozásokban az ismertté vált bőncselekmények száma 2010. évhez 
viszonyítva az országos és megyei szinten tapasztaltaktól eltérıen, 19,4 %-kal 
emelkedett.  
 
A bőncselekmények számának alakulását a kapitányságon  három év távlatában 
tekintve megállapítható, hogy 2010. évben 8,57 %-os volt a növekedés 2009. 
évhez képest, melyet 2011. évben további jelentıs mértékő, 19,4 %-os 
emelkedés követett. 
 
2011. évben megyénkben 23.766 bőncselekmény jutott a rendırség tudomására, 
ez napi átlagban 65,1 db bőncselekményt jelent. 
 
Ugyanezt a mutatót tekintve a Kazincbarcikai Rendırkapitányság illetékességi 
területén 2011. évben elkövetett 2.543 db bőncselekmény napi átlagban 6,9 db-
ot jelent. Míg ugyanez a mérıszám 2010. évben 5,83 db/nap volt. 
 
Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területén 2010. évben 1,87 db/nap, míg 
2011. évben 1,6 db/nap az elkövetett bőncselekmények napi átlaga.    

Kapitányságunkon –ezen belül a Sajószentpéteri Rendırırsön is - folyamatosan 
magas színvonalú, kiegyensúlyozott, szélsıségektıl mentes bőnügyi megelızı, 
felderítı munka folyik. 2011-ben is teljesítettük feladatainkat, 
eredményességünk a korábbi évekhez hasonló. 

A RZS NEO adatai alapján 2010. évben 685, 2011. évben pedig 586 ügyben  
került nyomozás elrendelésre az ırs területén. /2.sz.melléklet /  
Az összes bőncselekmények számában 14,5 %-os csökkenés mutatható ki .     
 
Ebbıl Sajószentpéter városban 2010-ben 539, 2011-ben pedig 437 
bőncselekményt követtek el, ami19 %-os csökkenés. 
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2011. évben a rendırırs mőködési területéhez tartozó 11 községben összesen 
149 bőncselekményt követtek el a 2010. évben elkövetett 146 db. 
bőncselekménnyel szemben, ami 2 %–os növekedést mutat. 
 
A fenti számokból megállapítható, hogy az elmúlt évben a bőncselekmények  
75 %-át Sajószentpéter városban követték el, ezért az erıket továbbra is ide 
koncentráltuk, mint minden évben. 
 
Szervezett bőnözés, annak speciális megnyilvánulási formái és szintjei nem 
fordultak elı területünkön. 
A bőncselekmények száma csökkent az elmúlt évihez képest, ami az ırs 
állományának folyamatos és egyenletes munkáját bizonyítja. 
 
A Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területén (3.sz. melléklet), valamint 
Sajószentpéter város területén (4.sz. melléklet) az ismertté vált 
bőncselekmények alakulásáról bőncselekmény kategóriánként adok tájékoztatást 
az elmúlt évekhez viszonyítva. 
     
A nyomozási eredményesség százalékos megoszlása 
 
A bőnügyi állomány összetételében az elmúlt években jelentıs személyi 
változás nem történt, kollégák a szakmai ismeretek birtokában, egyre több 
tapasztalatot szerezve évrıl-évre nagyobb teljesítményt nyújtanak. 
 
Ennek a teljesítménynek köszönhetı, hogy a 2011-es évben ırsünk nyomozás 
eredményességi mutatója 53,84 %, a 2010. évi 49,16 %-os mutatóval szemben. 
 
Eredményeink 2010. évhez viszonyítva az alábbiak szerint alakultak:  

A bőncselekmények területi megoszlásának elemzése során a korábbi évek 
átlagát vizsgálva látható, hogy a legtöbb cselekményt Kazincbarcikán és 
Sajószentpéteren követik el, ezen a két településen kívül a legfertızöttebb 
Sajókaza, Ormosbánya, Rudabánya és Szuhakálló. Legkevesebb – évente tíz 
alatti számú - bőncselekményt követik el Alsószuha, Dövény, Sajógalgóc, Trizs, 
Jákfalva, Mályinka, Imola, Alsótelekes, Szuhafı, Zubogy és Tardona 
településeken. A legkisebb lélekszámú falvakban minimális az elkövetett 
cselekmények száma, míg a sőrőn lakott településeken a bőncselekmények 
száma is több.  

A Kazincbarcikai Rendırkapitányság illetékességi területén továbbra is a 
vagyon elleni bőncselekmények alkotják az ismertté vált bőncselekmények 
legnagyobb hányadát. 



   

 
      7   

 

A vagyon elleni bőncselekményeken belül a lopások száma 2010. évben 4,1 %-
kal emelkedett 2009. évhez képest, majd 2011. évben nagyobb mértékben, 51,7 
%-kal emelkedett, évi 560-584-886 db. fordult elı. A számokból látható, hogy 
2011-ben az elızı évhez képest 302-vel emelkedett a lopások száma 
illetékességi területünkön.  
 
A növekedést döntıen egy egyébként csekély tárgyi súlyú ügy okozta, melyben 
két elkövetı 331 rendbeli lopást követett el és amelyben az ügyészség a 
társadalomra veszélyesség csekély foka miatt a büntetıeljárást megrovás 
alkalmazása mellett megszüntette. Ebben az ügyben két elkövetı összesen 331 
személy sérelmére Sajószentpéteren, a Penny Market áruház elıtt elhelyezett, 
akkor még 10-20 Ft-os pénzérmével mőködı bevásárló kocsikból tulajdonította 
el a vásárlók által hátrahagyott pénzérméket úgy, hogy a pénzérmék 
befogadására szolgáló csatlakozó elemet szándékosan megrongálták abból a 
célból, hogy a vásárlók ne tudják kivenni a pénzérmét belıle. Ezt az egy ügyet 
leszámítva – amely az állampolgárok biztonságérzetére, vagyonbiztonságára 
negatív hatást nem gyakorolt - a lopások száma kis mértékben csökkent volna. 
 
A betöréses lopások tekintetében 2011. évben 12,7 %-os csökkenés volt 
tapasztalható az elızı évhez képest, amely szám szerint 353-rıl 308-ra csökkent 
a Kazincbarcikai Rendırkapitányság területén.  
 
A betöréses lopások visszaszorítása érdekében azok felderítésére kiemelt 
figyelmet fordítottunk, felmértük az ilyen bőncselekményekkel leginkább 
érintett területeket, településeket. Tapasztalataink szerint ezeket a 
bőncselekményeket nagyrészt utazó bőnözık követik el, amely nagymértékben 
megnehezíti a felderítést. A vagyonvédelmi behatolás jelzı rendszernek 
köszönhetıen közintézményekbe elenyészı számban, nagyobb üzletekbe 
betöréses lopás egyáltalán nem történt.  
 
Sajószentpéteren az ilyen bőncselekmények száma 2010. évben jelentısen 
emelkedni kezdett, ez a jelenség áthúzódott 2011. év elsı felére is. A konkrét 
ügyeket áttekintve elmondható, hogy az emelkedés jelentısnek mondható, de 
okait vizsgálva megállapítható, hogy ezen bőncselekmény elkövetésének nagy 
száma 2010-2011- év elején az úgynevezett Fecske-szög városrészhez köthetı. 
Ez a városrész az edelényi út mellet a Sajó folyó túloldalán található, ahol a 
roma lakosság aránya mintegy 95 %. 2009. évtıl ezen területrıl a roma lakosok 
nagy számban utaztak külföldre hosszabb idıszakra, amely miatt házaik üresen 
maradtak. Ezekre az üresen maradt portákra bemenve leginkább a házakhoz 
tartozó melléképületekbe törtek be és tulajdonítottak el fıként kisebb értékő 
fémet, tőzifát, vagy egyéb használati tárgyakat. Sok esetben a rongálással 
okozott kár meghaladta a tényleges lopási kárt.  
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Ezen a területen elkövetett bőncselekmények megelızésére a járırszolgálat általi 
visszatérı ellenırzéssel reagáltunk, az intézkedés óta a bőncselekmények száma 
elıször kisebb mértékben mérséklıdött, majd 2011. második fél évében már 
csak elvétve fordult elı. Sajószentpéteren is történtek hétvégi házak, illetve a 
borospincék sérelmére elkövetett betöréses lopások de kisebb számban az elızı 
évinél.  
 
III.  AZ ISMERTTÉ VÁLT BŐNCSELEKMÉNYEK 
KATEGÓRIÁNKÉNT  
(Sajószentpéter Rendırırs illetékességi területének vonatkozásában minden 
esetben RZS NEO adatok) 

III.1. Az állam, béke, emberiség elleni bőncselekmény illetékességi 
területünkön továbbra is ismeretlen, évtizedek óta nem fordult elı. 

III.2.Személy elleni bőncselekmények 

A Btk-nak ezen fejezetében foglalt bőncselekmények – ezen belül is az 
emberölés - azok közé tartoznak, melyek leginkább a közvélemény figyelmének 
középpontjában állnak. Az állampolgárok ezekben az ügyekben várják 
leginkább a felderítés sikerét és tartják számon legtovább eredménytelenségét. 

A Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területén a személy elleni 
bőncselekmények száma 2010. évben 70 db., mely 2011. évben 60-ra (14%-kal) 
csökkent. 

Sajószentpéter város vonatkozásában is kis mértékő (5,8%-os)csökkenés 
tapasztalható, mivel a 2010. évi 52 bőncselekményrıl 49-re csökkent. /RZS: 
adatok/  

2009-2010. években a Kazincbarcikai Rendırkapitányság illetékességi területén 
egyaránt négy emberölés történt, míg 2011. évben kapitányságunk illetékességi 
területén kettı, szándékosan elkövetett emberölés történt. Egyik esetben 
2011.11.10-én Berentén egy lakásban találtak rá egy egyedül élı idıs férfi 
holttestére, aki a nyomozás adatai szerint az ıt ért bántalmazás miatt vesztette 
életét. Az elkövetı kiléte jelenleg még ismeretlen. 

Jelentıs visszhangja volt a 2011.11.27-én Kazincbarcika, Vadvirág úton 
elkövetett emberölésnek, melynek során egy városunkban közismert vállalkozót 
– a nyomozás adatai szerint személyes októl vezérelve – egy szintén közismert 
vállalkozó az engedéllyel tartott vadászfegyverrel ölt meg, majd öngyilkos lett. 
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A Kazincbarcikai Rendırkapitányság illetékességi területén a testi sértések 
vonatkozásában 2010. évben stagnálás, majd 2011. évben jelentıs mértékő 
csökkenés tapasztalható. A testi sértések színtere nagyrészt továbbra sem a 
közterület volt.   
Ezen bőncselekmények hátterében továbbra is a korábban jellemzı indítékok és 
motívumok, így az alkoholos befolyásoltság, házastársak, élettársak, rokonok 
ismerısök közötti harag, bosszú, féltékenység, anyagi viták stb. álltak. 
Megelızésükre rendıri eszközökkel esélyünk sem volt. 
 
A Sajószentpéteri Rendırırs területén a szándékos testi sértések elkövetését 
vizsgálva megállapítható, hogy 2010. évhez viszonyítva jelentısen (43%-kal), 
37-rıl  21-re csökkent. 
Sajószentpéter városában a szándékos testi sértések száma ugyancsak jelentısen 
(53%-kal),  32-rıl 15-re csökkentek.  
 
III.3.Házasság, család, ifjúság és nemi erkölcs elleni bőncselekmények 

Ebbe a kategóriába tartozó bőncselekmények alakulását döntıen a kiskorú 
veszélyeztetése és a tartás elmulasztása bőncselekmények száma határozza meg. 
Elmondható, hogy a büntetıjogi fenyegetettség általános preventív hatásán 
túlmenıen ezek a bőncselekmények rendészeti eszközökkel kevéssé elızhetıek, 
vagy akadályozhatók meg. Az ezeket a bőncselekményeket jellemzı 
magatartásformák tanúsításának gyakorisága – azaz, hogy a szülık járatják-e 
iskolába a gyermekeiket, megfelelıen gondoskodnak-e róluk, felnıttek 
követnek-e el kiskorúakkal együtt bőncselekményeket, vagy az erre kötelezettek 
eleget tesznek-e tartási kötelezettségüknek – elsısorban az adott társadalmi 
környezet erkölcsi, mőveltségi színvonalától, az önkéntes normakövetéstıl függ.  

Prostitúcióval összefüggésbe hozható bőncselekmény továbbra sem vált ismertté 
területünkön, néhány esetben kezdeményeztünk szabálysértési eljárást a BC Zrt. 
IV. számú parkolójával szemközti kamionparkolóban tiltott kéjelgést elkövetı 
személyekkel szemben. 

A Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területén a házasság, a család és a 
nemi erkölcs elleni bőncselekmények kategóriájában csökkenés mutatható ki, 
mivel ebben a bőncselekményi kategóriában (16%-kal)24-rıl 20-ra csökkent) 

Sajószentpéter városban szintén csökkent (-22,2 %) 18 db-ról 14 db-ra,  az 
ebben a bőncselekményi kategóriában elkövetet jogsértések száma.     

Mind a két évben nagy számban tartás elmulasztása miatt indult eljárás ebben a 
bőncselekményi kategóriában. 
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III.4. Államigazgatás, igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni 
bőncselekmények 
 
Ebbe a kategóriába tartozó bőncselekmények nyomozása legtöbb esetben a 
Nyomozó Ügyészség hatáskörébe tartozik.  
A Kazincbarcikai Rendırkapitányságot vizsgálva a bőncselekmények 
számadataiban minimális eltérés mutatkozik a vizsgált idıszakban. 
 
A Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területén a 2011-ben. Mind a két 
évben 5-5 bőncselekményt követtek el.   
 
III.5. Közrend elleni bőncselekmények: 
 

A büntetı törvénykönyv legtöbb bőncselekményét magába foglaló fejezete. A 
közrend elleni bőncselekmények száma a Kazincbarcikai Rendırkapitányság 
illetékességi területén 2011. évben jelentıs mértékben, 18,7 %-kal nıtt. Az 
összes bőncselekmény közül 2010. évben 530-at, 2011-ben 829-et követtek el 
közterületen.  A garázdaság száma stagnál. 

A Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területén a közrend elleni 
bőncselekmények száma – ugyanúgy mint a Rendırkapitányság összadatai 
szerint - jelentısen, mintegy 67 %-kal növekedett. 2010. évben 94, míg 2011-ben 
157 esetben indult eljárás.  

Sajószentpéteren 2010-ben 79db., 2011-ben 127 db. közrend elleni 
bőncselekményt követtek el, ami 60%-os növekedés. 

A garázdaságok számában 64 %-os növekedés tapasztalható, mivel 2010. évben 
31 db 2011-ben pedig 51 db ilyen jellegő bőncselekmény történt a rendırırs 
illetékességi területén.    
 
Sajószentpéter városban a garázdaságok száma is jelentısen -mintegy 56%-kal-  
növekedett ( 25-ról 39-re ) 2010. évhez viszonyítva.  
 

Az egyes bőncselekmények tényállásait vizsgálva megállapítható, hogy a 
garázda magatartás elsısorban a szórakozóhelyekhez kötıdik és nagyrészt az 
ittasság következményeként valósul meg. Gyakorlatilag szinte minden esetben 
ittas személyek közötti szóváltás következtében kialakult, rövid idı alatt lezajló, 
többnyire 2-3 fı részvételével lezajló verekedéseket takarnak ezek az esetek. 
Illetékességi területünkön nagyobb számú résztvevıvel, a köznyugalom jelentıs 
megzavarására alkalmas módon megvalósuló garázdaság egyik évben sem 
történt.  
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A garázdaságok számának növekedésében szerepet játszott az is, hogy saját – 
azaz a közterületi szolgálatot ellátó állomány általi - észlelés alapján egyre több 
olyan esetben is eljárás indul, amelyekben egyébként - például azért, mert a 
verekedésben a megsérült személy is aktívan részt vett - senki sem tett volna 
feljelentést, tehát e bőncselekmények terén vélhetıen folyamatosan csökkent a 
látencia. 

Az idei évnek is az egyik fontos feladata – az elızı évekhez hasonlóan - a 
garázdaság bőncselekmények lehetıség szerinti visszaszorítása, vagy minimális 
célként a szinten tartása. Az, hogy nem megyünk el egyetlen ilyen 
bőncselekmény mellett sem, valamint a közterületen szolgálatot teljesítı 
állomány létszámhelyzetének rendezése, ezáltal a közterületi jelenlét fokozása 
reményeink szerint hosszabb távon meg fogja hozni azt az eredményt, hogy a 
garázda magatartásra hajlamos személyek a felelısségre vonás kockázatát 
felismerve, a törvénybe nem ütközı módon rendezik konfliktusaikat. 
 
E bőncselekmény kategóriába tartozik még a viszonylag nagyobb számban 
elıforduló okirat hamisítás, okiratokkal történı visszaélés, melynek alakulása a 
közterületek biztonságát egyáltalán nem befolyásolja. E bőncselekmények 
számszerő alakulását befolyásolta – és a jövıben is befolyásolni fogja – a 
Legfelsıbb Bíróság 1/2009. számú jogegységi határozata, melynek értelmezése 
alapján a joggyakorlat abba az irányba mozdult el, hogy a közokiratok 
jogellenes megszerzése eshetıleges szándékkal is elkövethetı. Eszerint az 
ismeretlen tettes által elkövetett vagyon elleni bőncselekmények – jellemzıen 
táska, pénztárca, szatyor lopások, melyek célzata egyértelmően az értékszerzés – 
során a sértettek birtokából jogellenesen kikerült közokiratok (személyi 
igazolvány, lakcímkártya, adókártya, TB kártya, stb.) esetében általában meg 
kell állapítani a visszaélés okirattal bőncselekmény elkövetését. Mivel egy-egy 
ilyen lopás során – bár az elkövetı részérıl nem célzatosan, de eshetıleges 
szándékkal – esetenként akár 6-8 db közokiratra is elkövetik a visszaélés 
okirattal bőncselekményt, ez jelentısen emeli ezeknek a bőncselekmények a 
számát.  
A közrend elleni bőncselekményeken belül gyakran elıfordul még a közokirat-
hamisítás, melynek száma 2010-ben 34, míg 2011-ben 25 volt. Ezen 
bőncselekményeket jellemzıen az okmányirodákban – Kazincbarcikán és 
Sajószentpéteren – követték el a gépjármővek átíratásánál felhasznált, hamis 
adásvételi szerzıdések felhasználásával, de több esetben elıfordult más nevére 
kiállított személyi okmányok felhasználása utazási kedvezmény jogosulatlan 
igénybevétele céljából is. 
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A Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területén 2011. évben a közrend elleni 
bőncselekmények jelentıs növekedésének oka – a garázdaságok számának 
emelkedése mellett – a fentiekben elemzett okirat hamisítás és visszaélés 
okirattal bőncselekmény számának emelkedése. 

Terrorcselekmény, fegyvercsempészet, bőnszervezet létrehozása, visszaélés 
radioaktív anyaggal stb. nem történt.  

Állatkínzás 2010. évben 5, míg 2011. évben 7 esetben fordult elı, melyet 
jellemzıen háziállat – fıként kutya, macska – szándékos elhagyásával, 
bántalmazásával, elpusztításával követtek el, de elıfordult tiltott vadászati 
eszközzel – hurokkal – történı vadászat is. 

 
Visszaélés kábítószerrel bőncselekmény elkövetése nem volt jellemzı a 
területünkön, a bázis évben 12, míg az értékelt idıszakban 16 ilyen esetben 
jártunk el. 
A kábítószerhez kapcsolódó bőnözés statisztikai adatokkal a legnehezebben 
felmérhetı tekintettel arra, hogy ezekben az ügyekben szinte kizárólag rendıri 
észlelés, ill. rendıri feljelentés alapján indul eljárás, ezzel kapcsolatosan 
állampolgári feljelentés nem érkezett, néhány esetben kórházi jelzés alapján 
jutott a tudomásunkra. Ebbıl adódóan a látencia vélhetıen magas, az ilyen 
jellegő bőncselekményeknek csak egy kisebb része juthat a hatóság tudomására.  
Mindkét évben az eljárás alá volt személyek jellemzıen fogyasztók voltak.  
A kábítószer fogyasztás jellemzıen a szórakozóhelyekhez kötıdik és alkalmi 
jellegő fogyasztást jelent – tehát elkövetési helye az ismertté vált esetekben 
jellemzıen nem a közterület -, iskolai kábítószer fogyasztásról, vagy 
terjesztésrıl nincs tudomásunk, az otthoni fogyasztás pedig gyakorlatilag 
rendıri eszközökkel nem érhetı tetten, így erre még becsült adatokkal sem 
rendelkezünk. Illetékességi területünkön a különbözı kábítószerek közül 
adataink szerint „füves cigaretta” formájában a marihuána és a hasis, valamint 
az ún. szintetikus hatóanyagú diszkódrogok, azaz a speed por és az extasi 
tabletta fordult elı, majd 2011-ben ezek a „hagyományos” drogok helyét szinte 
teljes mértékben átvették a legálisan forgalmazható ún. „designer drogok”. A 
köznyelvben „kemény drogként” emlegetett heroin, kokain, vagy más hasonló 
kábítószerek jelenlétét ezideáig nem tapasztaltuk.  
2011. évben találkoztunk elıször az ún. „designer drogok” nagy mértékő 
elterjedésével. Ezek az általában növényvédı szernek, növénytápszernek, vagy 
füstölınek álcázott szerek a 2012. január 1-én hatályba lépett törvénymódosítást 
megelızıen nem minısültek büntetıjogi szempontból kábítószernek, ezért 
fogyasztásuk, terjesztésük ellen nem tudtunk hatásosan fellépni.   
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Összességében a kábítószer bőnözéssel kapcsolatosan megállapítható, hogy - 
mint többnyire a városi környezethez kapcsolódó bőncselekmény – illetékességi 
területünkön belül fıként Kazincbarcika városban is jelen van és tapasztalható, 
de mértéke elsısorban társadalmi összefogással és felvilágosító, megelızı 
tevékenységgel kezelhetı, a „designer drokokkal” kapcsolatos, fentiekben vázolt 
problémák ellenére is Kazincbarcika és térségünk nem sorolható a kábítószer 
bőnözéssel fertızött városok közé. 

Sajószentpéter Rendırırs területén 2010-ben 1 esetben, míg 2011-ben 6 
alkalommal indult eljárás ebben a bőncselekményi kategóriában. Minden 
esetben az eljárás alá vont személyek fogyasztók voltak.   

III.6. Vagyon elleni bőncselekmények 

A Kazincbarcikai Rendırkapitányság területének bőnügyi helyzetét hosszú idı 
óta alapvetıen a vagyon elleni bőncselekmények mennyisége, az elkövetésük 
gyakorisága és belsı összetétele határozta meg, ugyanez mondható el megyei és 
országos szinten is. 
 
Továbbra is a vagyon elleni bőncselekmények alkotják az ismertté vált 
bőncselekmények legnagyobb hányadát, ez az arány minden évben 60 % körül 
alakul, 2011. évben 63,8 % volt. 
 
A Kazincbarcikai Rendırkapitányság területén 2011. évben nagyon jelentıs 
mértékő, 30,5 %-os emelkedés volt tapasztalható a vagyon elleni 
cselekményeken belül, számuk 1.244-rıl 1.623-ra változott. 
 
A Sajószentpéteri Rendırırs területén 2011. évben a vagyon elleni 
bőncselekmények az összbőncselekmények közel 49 %-át teszik ki. 
A vagyon elleni bőncselekmények száma 35 %-kal csökkent a Sajószentpéteri 
Rendırırs illetékességi területén, 458 bőncselekményrıl, 296-ra, míg  
Sajószentpéter városban (41%-kal) 362-rıl 211-ra csökkent.    
 

A betöréses lopások száma a Kazincbarcikai Rendırkapitányság illetékességi 
területén a bázis évben 353, míg 2011-ben 308 volt, ez 12,7 %-os csökkenést 
jelent az elızı évhez képest.  
 
Lakásbetörés a kapitányság területéhez tartozó településeken 2010. évben 132, 
míg a vizsgált idıszakban 116 esetben fordult elı. A lakásbetörések nagyobb 
részét családi házak sérelmére követték el részben a nappali, részben az éjszakai 
idıszakban és olyan épületek esetén, melyek nem voltak felszerelve 
riasztóberendezéssel.  
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Elenyészı számban lakótelepi otthonokba törtek be Kazincbarcikán és 
Sajószentpéteren, ezeket a betöréseket szinte kivétel nélkül a nappali, ezen belül 
a délelıtti idıszakban követték el, amikor a lakások tulajdonosai nem 
tartózkodtak otthon. Több esetben a sértettek is megkönnyítették a 
bőncselekmények elkövetését azzal, hogy nyitva felejtettek, vagy szellıztetés 
végett szándékosan nyitva hagytak ablakokat, amíg elmentek otthonról. 
Sajószentpéteren sok esetben az ún. Fecske-szögben történt betörés olyan 
házakba, melyeknek tulajdonosai tartósan külföldön – jellemzıen Kanadában – 
tartózkodnak.   

Sajószentpéteri Rendırırs területén 41.6 %-kal csökkent a betörése lopások 
száma, a  120 -ról 70-re, Sajószentpéter városban (38%-al) 97-rıl 60-ra 
csökkent. 

A rablások száma a kapitányság területén 28-ról 17-re csökkent. 

A Rendırırs illetékességi területén jelentısen csökkent a rablások száma. 2010-
ben 4, míg 2011-ben 1 esetben követtek el rablást. 

A Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területén elkövetett rablások mind 
Sajószentpéteren történtek. 

Illetékességi területünkön pénzintézet sérelmére, vagy lıfegyverrel elkövetett 
rablás nem történt egyik évben sem.  

2010. évben két esetben indult eljárás uzsora bőncselekmény miatt, mely ügyek 
közül egy bőncselekmény hiányában megszüntetésre, egy pedig ugyanezen 
oknál fogva elutasításra került. A nyomozás megszüntetés, illetve elutasítás oka 
az üzletszerő elkövetés hiánya, illetve bizonyíthatatlansága volt, amely a tavalyi 
törvénymódosítást követıen már nem tartozik a bőncselekmény 
megállapításához szükséges tényállási elemek körébe. 2011. évben tíz ügyben 
45 sértett sérelmére elkövetett cselekmény okán indítottunk a Kazincbarcikai 
Rendırkapitányság illetékességi területén nyomozást uzsora bőncselekmény 
miatt. Ezzel kapcsolatban 13 gyanúsítottat vontunk eljárás alá, közülük 6 fı 
került elızetes letartóztatásba. A kezdeti fellángolást követıen visszaesni látszik 
a bejelentések száma, álláspontom szerint ennek a fı oka az, hogy többen, akik 
korábban uzsorás tevékenységet folytattak, a hatósági szigor láttán felhagytak 
ezzel. 

Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területén 2011. évben 6 esetben indult 
uzsora bőncselekmény miatt eljárás, 1 fı esetében  elızetes letartóztatása 
mellett.  
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Megelızı munka  
 
Az értékelt idıszakban a Kazincbarcikai Rendırkapitányság illetékességi 
területén bevezettük be az „Itt jártunk!” értesítést. Az éjszakai idıszakban 
teljesített közterületi szolgálat esetén a járıröket a polgárok nem látják, így az a 
téves képzet alakulhat ki bennük, hogy nincs is járırszolgálat, e miatt a 
szolgálatot ellátók egy értesítést hagynak a lakosok postaládáiban arról, hogy 
közvetlen környezetüket ellenırizték és mindent rendben találtak.  
 
2011. évben az uzsora bőncselekmények növekedése okán a megelızés 
lehetıségeirıl konferencia megrendezésére került sor.  A rendezvényre 
meghívást kaptak rendıri vezetık, országgyőlési képviselık, polgármesterek, 
kisebbségi vezetık illetve civil szervezetek képviselıi is. A konferencia is 
hozzájárult ahhoz, hogy tisztább és egyértelmőbb képet tudtunk adni a 
polgároknak az uzsora bőncselekmények jellemzıirıl és azok megelızésérıl. 
 
Tovább folytattuk a 2010-ben megkezdett „Összefogás egyházakkal 
bőnmegelızés területén” címő bőnmegelızési programunkat, ennek keretében 
valamennyi településen az egyházi rendezvényeket követıen tartottunk 
bőnmegelızési elıadást. Varbó községben a Református Egyház vendégeként 
konzultációt tartottunk a továbblépés lehetıségeirıl.  
 
Hatékonyan mőködik a Sajószentpéter területén lévı középfokú tanintézetben és 
az általános iskolákban az osztályfınöki órák megtartása, ahol szintén 
bőnmegelızési témájú elıadásokat hallgathatnak meg a tanulók, vagy nevelési 
értekezleteken a pedagógusok. Az elıadásokban a szenvedélybetegségek 
megjelenési formáiról, függıség kialakító hatásukról, a média káros hatásairól, a 
csoportok, bandák káros hatásairól, a családon belüli erıszakról, fiatalok 
kábítószer fogyasztásának veszélyeirıl, szexuális bőnözésrıl, fiatalkori bőnözés 
okairól és az áldozattá válás elkerülésérıl volt szó. Sor került továbbá 
büntetıjogszabályok ismertetésére is, valamint az iskolákban elıforduló fıbb 
bőncselekményekkel kapcsolatban, bőnmegelızési jelleggel történı 
tanácsadásra.   
 
Megtörtént a kiépítése és hatékonyan mőködik is az un. „iskolarendıri” hálózat. 
Minden általános iskolához tartozik egy fı KMB „iskolarendır, aki folyamatos 
kapcsolatot tart az iskolával. 
Az oktatási intézményekben elhelyeztük az üzenı ládákat, melyeket havi 
rendszerességgel ürítenek az „iskolarendırök”. A bedobott leveleket értékelik és 
a szükséges intézkedéseket megteszik. 
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Az elmúlt években kialakított széleskörő kapcsolatrendszerek, közösségi 
együttmőködések elmélyültek. Napi munkakapcsolatban állunk az óvodákkal, 
iskolákkal és a Szociális Szolgáltató Központ Családsegítı és Gyermekjóléti 
Szolgálatával, a Gyámhivatallal.  
 
Az áldozattá válás, illetve a balesetek megelızése érdekében a helyi televízióban 
(Sajó TV), sajtóban (Péteri Szavak, Szentpéteri Krónika) rendszeresen 
jelentettünk meg bőnmegelızési jellegő mősorokat és cikkeket.       
Az idıs korúak védelme érdekében a településeken üzemelı városi illetve falu 
tévéknek vetítésre kiadtuk a B.A.Z. Megyei Rendır-fıkapitányság 
Bőnmegelızési Osztálya által, ebben a témakörben készített filmet.   
 
2012. évben egyik legfontosabb feladatnak továbbra is a bőnmegelızést és az 
áldozatvédelmet tekintjük. Ennek keretében folytatni kívánjuk a lakosság 
széleskörő tájékoztatását az áldozattá válás megelızése céljából. 
Együttmőködve a civil szervezetekkel az idıskorúak, fogyatékossággal élık 
elszigeteltségét csökkentı programokat szélesíteni kívánjuk.  
Nagyobb hangsúlyt kívánunk fektetni a látens bőncselekmények áldozatainak 
hatóság elıtt ismertté válására, valamint a másodlagos áldozattá válás 
megelızésére. Segítséget nyújtunk ahhoz, hogy a bőncselekmények károsultjai, 
sértettjei a törvény által biztosított jogi védelmet megkapják és erkölcsi, jogi, 
illetve ha szükséges anyagi támogatásban részesüljenek.    
 
Család-, gyermek- és ifjúságvédelem: 
 
A kapitányságon és ezen belül Sajószentpéteren  az elızı évekhez hasonlóan jó 
színvonalú ifjúságvédelmi és bőnmegelızési munka folyik.   
 
A jelzırendszer tagjaival az együttmőködés kiváló. A Kazincbarcikai 
Rendırkapitányság együttmőködési megállapodást kötött a kazincbarcikai és a 
sajószentpéteri városi önkormányzatok jegyzıivel. Egy-egy kijelölt rendır napi 
kapcsolatot tart a Gyermekjóléti Szolgálat vezetıjével ezekben a városokban. Ez 
a kapcsolattartás jellemzı a községek önkormányzatai és a körzeti megbízotti 
állomány között is.  
 
A Sajószentpéteri Rendırırs kiemelkedıen jó munkakapcsolatban dolgozik 
együtt a Területi Szociális Központ munkatársaival.  
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IV. KÖZBIZTONSÁGI TEVÉKENYSÉG : 

Közbiztonsági területen 2011. évben - az elızı évekhez hasonlóan - egyik fı 
feladatunknak tartottuk az állampolgárok biztonságérzetének fenntartását. 

Ezt a célt az emberi jogokat tiszteletben tartva, jogszerően, szakszerően, 
kulturáltan és udvariasan intézkedve, az eseményekre gyorsan reagálva tudtuk 
megvalósítani.  

A kapitányság járırkörzeteit, a járır útirányterveket folyamatosan, a terület 
idıszerő bőnügyi-operatív- közbiztonsági helyzetét értékelve és elemezve 
dolgozzuk át és aktualizáljuk. 

Tudatos és tervszerő szolgálatvezényléssel törekszünk megvalósítani az állandó 
közterületi rendıri jelenlétet.  

Az elmúlt évek kialakult gyakorlata szerint törekszünk a rendszeres gyalogos 
járıri szolgálat fenntartására, melyrıl tapasztalataink, valamint az állampolgárok 
visszajelzése kedvezıek.  

Az állomány szolgálata során nyitott a lakosság információira, megfelelı 
kommunikációval megismerheti gondjaikat, problémáikat és olyan adatokhoz 
juthat, melyek rendıri szempontból hasznosíthatók. Az így szerzett információk 
segítették több ügyben az ismeretlen tettesek felderítését.  

A rendırırsön közterületi szolgálatot látott el 6 fı járırvezetı, 3 fı járır, 
valamint bőnügyi feladataik mellett a 5 fı körzeti megbízott. 
 
A közterületen eltöltött szolgálati órák száma az elmúlt évi számos fokozott 
ellenırzés és akciónak köszönhetıen az alábbiak szerint emelkedett: 
 

2010. 2011. 
25.711 óra 30.547 óra 

 
A területen minden napszakban legalább 2 fı járır látott el gépkocsizó 
szolgálatot. Amennyiben a járırök létszáma esetenként nem tette lehetıvé a 
terület folyamatos ellenırzését, az egyes vidéki körzeti megbízottak is be lettek 
osztva a járırszolgálat ellátására.  
 
Hazánk közbiztonságának megerısítésére a Kormány fokozott ellenırzés 
végrehajtását rendelte el, mely alapján az egyes településeket három kategóriába 
soroltuk be veszélyeztetettségük alapján. Sajószentpéter városát a II-es 
kategóriába helyeztük.  
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Ez azt jelenti, hogy a városban - a normál szolgálaton és egyéb akciókon túl – 
hetente három alkalommal fokozott ellenırzéseket tartunk. Az ellenırzésekbe a 
már említett „idegen” rendıri erıket is rendszeresen bevonjuk.  
 
A 3 éve elkezdett közbiztonsági aktivitást tovább növeltük, aminek hatására a 
rendıri intézkedések száma tovább nıtt. Növekedett a közterületi jelenlét, 
melyet a már említett megerısítı erık jelenléte tovább emelt.  
  
A folyamatos járırszolgálat mellett a körzeti megbízotti állomány közterületi 
szolgálatát úgy szerveztük, hogy a bőnügyileg fertızöttebb területeket lefedje, 
ezáltal megelızzük a közvéleményt leginkább irritáló bőncselekmények 
elkövetését. 
 
A Rendırırs 2011-ben, a korábbi évekhez hasonlóan szakszerően, rendbontás és 
rendkívüli esemény nélkül felügyelte a város valamennyi rendezvényét. 
Eseménytelenül zajlottak le az országgyőlési és a helyhatósági választások is, 
melyek biztosításai az év elsıdleges kiemelt feladatai közé tartoztak. 
 
Az állomány a kényszerítı eszközöket megfelelıen, jogszerően alkalmazta, 
panasz nem merült fel. 
 
Nagyon jó színvonalon mőködtünk közre az óvodai és iskolai gyermeknapok 
lebonyolításában, folytattuk „Az Iskola Rendıre” programot. Elıadások 
tartásával, konfliktushelyzetek megoldásával segítettük a nevelık munkáját.  
 
INTÉZKEDÉSI AKTIVITÁS: 
 
Büntetı feljelentések száma  
 
Az intézkedési aktivitás hatására 2010. évben magas számú büntetı feljelentések 
száma 2011-ben kis mértékben csökkent. 

 
 
 2010. év 2011. év 

    
       191     179 
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Szabálysértési feljelentések száma  
 
Valamivel csökkent a szabálysértési feljelentések száma, melynek fı oka az, 
hogy lehetıség szerint a helyszínen azonnal lefolytatható helyszíni bírságolást 
alkalmazták az intézkedı rendırök. .  
 

2010. év 2011. év  
 
Összesen:    313    247 
 
Helyszíni bírság  
 
Helyszíni bírság kiszabása kis mértékben növekedett a 2010. évihez viszonyítva. 
 
2010. év 913 fı                 2011. év 982 fı 
 
 
Elfogás    
 
Az elfogások számának jelentıs növekedése következett be 2010-ben. Nagy  
eredményként értékelendı ez, és a közrendvédelmi állomány egyik legfontosabb 
feladataként határozzuk meg a továbbiakban is a körözött személyek elfogását, 
illetve a bőncselekmények elkövetıinek tettenérését. 2011-ben kis mértékben 
csökkent az elfogott személyek száma, de ez betudható annak is, hogy a 
korábban hosszú ideig bujkáló, körözött személyek nagy része elfogásra került. 
 
2010. év 2011. év 

 
 84      72 
 
Elıállítás      
 
Az elıállításoknál nagy emelkedést regisztráltunk, mely jelentıs leterheltséget 
okoz a közrendvédelmi állománynak. 
 
2010. év 2011. év 
  
89      130 
A statisztikai adatokból egyértelmően kitőnik, hogy az állomány a 2010. évben 
magasra tett mércét ismét elérte. Bár a közterületi szolgálati órák száma az 
elmúlt évekhez képest emelkedett, ezen szolgálatok alatt tovább kell növelnünk 
a rendıri aktivitást, az intézkedések számát.  
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A Kazincbarcikai Rendırkapitányságon kiemelt figyelmet fordítottunk az 
elzárással is sújtható szabálysértések esetén az ırizetbevétel melletti eljárások 
indítására. 2011. évben 171 esetben indítottunk ırizetbevétel mellett 
szabálysértési eljárást.  
Kapitányságunk élenjárt a közeli hozzátartozók közötti ideiglenes megelızı 
távoltartás jogintézmény gyakorlati megvalósításában. Elsık között adtunk 
kiadmányozási jogot zászlósi beosztású munkatársainknak, akik felelısségteljes 
tevékenységüket jól látták el. 
Az országban elsıként alkalmaztunk a távoltartó határozatban foglalt szabályok 
megsértése szabálysértés miatt szabálysértési ırizetet. 
2011. évben a Kazincbarcikai Rendırkapitányság illetékességi területén 81 
alkalommal hoztunk ideiglenes megelızı távoltartó határozatot. 
 
A Sajószentpéteri Rendırırs területén is több esetben éltünk az elzárással 
sújtható szabálysértések esetében az ırizetbe vétel jogintézményével.  
 
A rendırırs közrendvédelmi állományának tevékenységét az intézkedési 
mutatók tükrében értékelve megállapítható, hogy az állomány az elmúlt 
idıszakban nagyobb hangsúlyt fektetett a terület bőnügyi és közbiztonsági 
helyzetének javítására. 
 

V. KÖZLEKEDÉSRENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG 

A Kazincbarcikai Rendırkapitányság illetékességi területén a közlekedési 
balesetek visszaszorítása érdekében tett erıfeszítések ellenére a bekövetkezett 
balesetek száma az elızı évi adatokhoz képest 276-rıl 289-ra nıtt.  

A személyi sérüléssel járó balesetek száma 20 százalékkal csökkent. A halálos 
kimenetelő közlekedési balesetek száma 1-ról 3-re nıtt. 

Az anyagi káros közlekedési balesetek számának jelentıs növekedését az adja, 
hogy a bevásárlóközpontok elıtti parkolókban még mindig nagy számban 
történik koccanásos baleset. Több esetben a baleset helyszínére a kárbejelentı 
lap kitöltéséhez kérnek rendıri segítséget a felek, ilyenkor a rendırt intézkedési 
kötelezettség terheli. 

A közlekedési balesetek bekövetkezésének kiváltó okai közül kiemelendı a 
figyelmetlen vezetés, a gyorshajtás, kanyarodás szabályainak és a követési 
távolság be nem tartása, az elsıbbségi és elızési szabályok megsértése, 
valamint az, hogy a jármővezetık a megváltozott idıjárási és útviszonyokhoz 
nem kellıen alkalmazkodnak.  
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A 2011. évben folyamatosan minden hónapban több alkalommal tartottunk 
fokozott közlekedési ellenırzést az éjszakai és késı délutáni órákban. 
Valamennyi ellenırzés fı feladatának tekintettük az ittas vezetık kiszőrését a 
forgalomból. 

Kábítószer, pszichotrop anyag befolyása alatt balesetet nem okoztak. Ilyen 
állapotban történı jármővezetést közúti ellenırzéseink során 1 esetben 
észleltünk, ami miatt büntetı eljárás lefolytatására került sor.  

A baleseti helyzet alakulása Sajószentpéter város vonatkozásában: 
 

BALESETI   STATISZTIKA 
 

Sajószentpéter Rendırırs illetékességi területén  
 

 

  

Sajószentpéter 
város  

Sajószentpéter-
Kazincbarcika 

közötti út 

Sajószentpéter 
Miskolc közötti út 

Sajószentpéter 
Edelény közötti út 

 
Pitypalatty völgy
 

 

  2010 2011 2010 2011 2010 2011 2010 2011 2010 2011

Halálos 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

Súlyos 1 6 0 1 0 0 0 0 1 1 

Könnyő 10 9 0 0 0 0 0 1 4 1 

Anyagi káros 23 21 0 3 1 1 1 1 2 5 

Összesen: 34 36 1 4 1 1 1 2 7 7 

 
Egyéb feladataink mellett közlekedésbiztonsági akciók, igazoltatások 
végrehajtásával igyekeztünk a baleseti helyzetet normalizálni. 
Illetékességi területünkön nincs baleseti gócpont, a balesetek elszórtan 
történtek.  
Kiemelkedıen balesetveszélyes a 26-os sz. fıút Kazincbarcikán és 
Sajószentpéteren átvezetı szakasza. 
 
2011. évben a Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területén halálos 
közlekedési baleset nem történt. 
Az illetékességi területen 8 súlyos,11 könnyő sérüléssel járó, valamint 31 db. 
anyagi káros közlekedési baleset történt. 
 
Sajószentpéter belterületén halálos baleset nem történt, 6 súlyos és 9 könnyő 
sérüléssel járó és 21 db. anyagi káros közúti közlekedési baleset történt. 
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VI. EGYÜTTMŐKÖDÉS HELYZETE: 
 
A rendırırs együttmőködése mind a társ szerveinkkel, mind a külsı társadalmi 
és civil szervekkel, szervezetekkel megfelelı, az információáramlás kölcsönös 
és folyamatos.  
 
Az elıbbiekben ismertetett eredmények eléréséhez nagymértékben 
támaszkodtunk a különbözı társadalmi szervezetekre, fıleg a Sajószenpéteri 
Polgárır Egyesületre, továbbá a Berente, Varbó, Parasznya, Kondó település 
polgárıreire. Több közös szolgálatot teljesítettünk halırökkel, erdészekkel, 
vadırökkel. Szeretném kiemelni az Északerdı Zártkörően Mőködı 
Részvénytársasággal jó és eredményes munkakapcsolatot.  
 
Az illetékességi területünkön erdıvel rendelkezı erdıbirtokossági társulások 
tagjaival a rendır járırök több alkalommal különbözı napszakokban láttak el 
közös szolgálatot a falopások megelızése és megakadályozása érdekében.  
A közös szolgálatoknak köszönhetıen csökkenés mutatkozott a falopások miatt 
elrendelt nyomozások számában.  
 
Hasonló mértékben - bár más eszközökkel - segíti munkánkat Sajószentpéter 
Város Önkormányzata, lehetıvé téve számunkra a tiszta, kultúrált irodákat, a 
gyorsabb ügyfeldolgozást, valamint az ügyfelek kulturált fogadását 
portaszolgálatosok biztosításával. A Városgondnokság munkatársai segítı 
munkája is nélkülözhetetlen, közremőködésükkel sikerült a rendırırs belsı 
felújítását továbbfolytatni /étkezı kialakítása, zuhanyzó, szennyvíz és 
vízvezetékrendszer kicserélése.  
Berente község évek óta szintén anyagi támogatással támogatja a rendırırs 
munkáját.  Közremőködésüket ezúton is köszönöm. 

VII. ÖSSZEGZÉS 

Összegzésként elmondható, hogy, a személyi állomány szakmai, gyakorlati 
ismeretei a kor követelményeinek megfelelnek.  

Feladatunk elvégzéséhez szükséges anyagi, technikai feltételek adottak.  

A Kazincbarcikai Rendırkapitányság megfelel annak a követelménynek, hogy 
az Európai Uniós elvárásnak megfelelıen végezze tevékenységét.  

A bőn- és baleset megelızés területén a megkezdett programok folytatása és 
újszerő módszerek kidolgozása 
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2012. évre vonatkozó célkitőzéseink:  

 

• A jogszabályi változásokból eredı ismeretek pótlása. 
 

• A gyalogos járırszolgálat erısítése, a közterületi jelenlét fokozása, 
közterületi bőnözés visszaszorítása. 

 

• Az elzárással sújtható szabálysértésekkel kapcsolatos tevékenység 
kapcsán elért eredmények stabilizálása. 

 

• Bőnügyi ügyfeldolgozó tevékenység idıszerőségének, és eredményeink a 
javítása, a bíróság elé állítások – figyelemmel az ırizetbe vétel 
lehetıségére - hatékonyabb alkalmazása. 

• Fegyelmi helyzet – célirányos, következetes, de segítı jellegő ellenırzési 
tevékenységgel való – elısegítése. 

 

 
 
Sajószentpéter, 2012. április 8. 

 
 
 
 
 
 
Szternai Tamás r. ırnagy     

              ırsparancsnok 
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MELLÉKLETEK 
                                                                                                                  1.sz. melléklet 

 
2. számú melléklet 
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Az összes ismertté vált bőncselekmény alakulása településenként a Sajószentpéteri 
Rendırırs illetékességi területén 

 
 

Település 2010. év 2011. év 
Sajószentpéter  

539 
 

437 
Berente  

39 
 

23 
Alacska  

15 
 

17 
Sajókápolna  

15 
 

10 
Sajólászlófalva   

9 
 

6 
Kondó  

5 
 

12 
Radostyán  

10 
 

35 
Parasznya  

30 
 

31 
Varbó  

23 
 

15 
Összesen:  

685 
 

586 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Forrás: Robotzsaru ügyviteli program 

3. sz. melléklet 
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Ismertté vált bőncselekmények számának alakulása bőncselekmény kategóriánként a 

Sajószentpéteri Rendırırs illetékességi területén 2010-2011. közötti idıszakban RZS Neo 
adatok alapján 

 
  2010. Tendencia 

Megnevezés:  
2011. 

 
    
Összes ismertté vált bőncselekmény 685 586 - 14,5 % 
I. Az állam, béke, emberiség elleni 0 0 0,0 
II. Személy elleni bőncselekmény 60 70 - 14 % 
    - emberölés 2 1 - 50 % 
      ebbıl:    
      - kísérlet 1 0 - 100% 
    - szándékos testi sértés 37 21 - 43 % 
III. Közlekedési bőncselekmény 25 35 40 % 
    - ittas vezetés 14 11 -21,4 % 
IV. Házasság, család, ifj., nemi erk.: 24 20  -16 % 
    - erıszakos közösülés 2 1 -50 % 
V. Államig., ig.szolg., közélet    
     tiszt. elleni bőncselekmény 5 5 0.0 
    - hiv.személy elleni erıszak 2 2 0,0 
VI. Közrend elleni bőncselekmény 94 157 67 % 
    - garázdaság 31 51 64 % 
VII. Gazdasági bőncselekmény 10 13 30 % 
        
VIII. Vagyon elleni bőncselekmény 458 296 -35 % 
    - lopás 193 169 -12,4 % 
    - betöréses lopás 120 70 -41.6 % 
    - rablás 4 1 -75 % 
IX. Honv. köt. elleni bőncselekmény 0 0 0 
    
    
    
    
 
 
 

 
 
 
 
 

4. sz. melléklet 
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Ismertté vált bőncselekmények számának alakulása bőncselekmény kategóriánként 

Sajószentpéter városra vonatkozóan 2010-2011. közötti idıszakban  
RZS Neo adatok alapján 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

2010. 
 

Tendenci
a 

  
 
Megnevezés: 

 

2011. 

 

Összes ismertté vált bőncselekmény 539 437 -19,0% 

I. Az állam, béke, emberiség elleni 0 0 0 
II. Személy elleni bőncselekmény 52 49 -5,8 % 
    - emberölés 1 0 100 % 
      ebbıl:      
      - kísérlet 0 0 0 
    - szándékos testi sértés 32 15 - 53 % 
III. Közlekedési bőncselekmény 17 22 29 % 
    - ittas vezetés 7 5  
IV. Házasság, család, ifj., nemi erk.: 18 14 -22.2 % 
    - erıszakos közösülés 1 1 0 
V. Államig., ig.szolg., közélet      
     tiszt. elleni bőncselekmény 2 4 100 % 
    - hiv.személy elleni erıszak 1 1 0 
VI. Közrend elleni bőncselekmény 79 127 60 % 
    - garázdaság 25 39 56 % 
VII. Gazdasági bőncselekmény 9 10 11 % 
        
VIII. Vagyon elleni bőncselekmény 362 211 - 41 % 

    - lopás 
 

137 
                                                                                                                            

112 
 

- 18,2 % 
    - betöréses lopás 97 60 - 38 % 
    - rablás 4 1 -75 % 
IX. Honv. köt. elleni bőncselekmény 0 0 0 
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Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 
…./2012.(V.29.) határozata  

beszámoló a Sajószentpéteri Rendırırs 
2011. évben végzett munkájáról 

 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta a Sajószentpéteri Rendırırs 
2011. évben végzett munkájáról szóló beszámolót és az abban foglaltakat elfogadta. 
 
 
Felelıs: polgármester 
 
Határidı: azonnal 
 

 


